

凭演唱会票根在厦享“宠粉”福利

厦门推出“一揽子”措施,助力演艺经济高质量发展

晨报记者 陈翠仙 王岩涛

看完演唱会后门票别扔,有福利!昨日,厦门市促进演艺经济高质量发展暨2025年暑期文旅工作新闻发布会召开,介绍厦门“一揽子”政策,吸引更多演艺项目落地。发布会也公布了“票根福利”,以“票根经济”全力激活“演艺+消费”新动能。

厦门周周都有演唱会

今年暑假期间,厦门“星”光十足,张杰、王心凌、周杰伦、胡夏、陈小春、鹿晗等歌手将接力来厦开唱,带来一场又一场的视听盛宴,吸引各地游客拉着行李箱来厦看演出。

据悉,2024年以来,厦门全市共审批了5万多场次的营业性演出,其中大型演唱会、音乐节74场,平均每天有大约110场不同规模的演出上演。“周周都有演唱会”已经成为厦门旅游的新亮点和新时尚。

同时,厦门演艺经济呈现出多元化特征。商业综合体、改造的老厂房、小剧场等,成了“年轻态”“潮流派”演艺新空间。除了大型演唱会,也有游客来厦门感受风靡全国的“来疯脱口秀”、星巢越中心的现场演出、剧盒空间等新兴演艺项目。

政策扶持促演艺经济发展

为进一步促进演艺经济高质量发展,加快打造“文化中心、艺术之城、音乐之岛”及具有国际影响力的流行文化中心,厦门研究出台的《厦门市促进演艺经济高质量发展的若干措施》,从营造良好营商环境、激发演出经营主体活力、推动演艺载体提质增效、优化配套保障措施、创新演出市场管理等五个方面,提出了全面促进演艺经济高质量发展的“一揽子”政策。

《措施》提出对大型演唱会、综合发展质效高的企业、新引进国外知名艺人演唱会给予分档叠



2024年,李宇春在厦门凤凰体育馆举办演唱会。(资料图)

加奖励。在厦举办一场演唱会,最高可获得360万元奖励;厦门独立品牌音乐节,最高可获得100万元奖励;新开发的旅游演艺项目,最高可获得200万元的补助。

《措施》还提出,全力支持培育演艺新空间,提升传统剧场、公园街区、空置单位、商业综合体等空间利用率,支持发展体验式、互动式、沉浸式演艺项目。对新投入的演艺新空间项目最高给予

100万元补助;符合条件的演艺新空间,给予20万元一次性奖励。

“票根”宠粉花样上新

演唱会带来的“票根经济”成了文旅消费的“流量密码”,厦门也借此推出“票根福利”,打造文旅消费新的增长点。

据介绍,市民游客可凭大型演唱会、音乐节门票享受鼓浪屿国有景点、胡里山炮台等10多个景区景点门票优惠;购买旅行社的专属旅游线路产品,可享受实在优惠;凭票根还可以享受其他演出项目、餐饮、购物等优惠。值得一提的是,思明区“吃住行游购娱”商家集体放“宠粉大招”,万象城、中华城、磐基中心等商圈超百家商户推出票根专属优惠,优惠力度最低三折。

厦门文旅还将联动厦门地铁、高崎机场、厦门航空、鹭江游轮等,推出“海、陆、空”立体宠粉体验,敬请期待。

超3000场活动邀您畅玩一“厦”

晨报讯(记者 陈翠仙)暑期来厦门怎么玩?3000多场活动满足您不同需求。昨日,记者从厦门市旅发办了解到,暑假期间厦门准备了演艺游、滨海游、亲子游、研学游、蜜恋游、饕餮游6大系列新玩法以及3000多场次的文旅活动,为您的厦门之旅带来惊喜。

这个暑假,厦门好戏连台,精品不断。假期不仅将上演刘昊然主演的话剧《温暖的味道》、莫言剧作《鳄鱼》等一系列优秀剧目,还有高甲戏、歌仔戏、南音等传统闽南戏曲演出,更有鼓浪屿音乐

季、方特丛林电音节、夏季露营音乐节等多元音乐活动,尽显厦门缤纷文艺生活。

暑期到厦门,可尽享滨海惬意与浪漫。在“厦门国际啤酒节”,您可尽情挥洒夏日激情;到五缘湾、杏林湾,可感受帆船、游艇、皮划艇带来的浪漫。

系列儿童项目将让您在暑期可享亲子时光。灵玲国际马戏城的“侏罗纪雨林节”,将带孩子们沉浸式“穿越”到史前世界;嘉庚剧院的“打开艺术之门”系列儿童剧、沧江剧院的儿童戏剧狂欢节,将陪伴小观众们走进奇幻艺

术世界。

暑期的研学探秘之旅同样精彩。厦门市博物馆推出“国家宝藏”展,带您探寻国家一级文物背后的故事;公众考古季也即将举办,邀您探访同安古窑址、翔安古渡口的历史脉络;鼓浪屿的“岛屿奇妙夜”将带您探秘岛屿;观音山、环岛路的潮间带,可让您窥见自然密码;“屿见闽南·时光幻境”项目将让您打卡体验式非遗博物馆,沉浸式感受闽南文化。

众多丰富活动,邀您来玩一“厦”。

沙特游客来华数量大涨

晨报讯(记者 陈翠仙)6月9日起,中国对沙特、阿曼、科威特、巴林持普通护照人员试行免签政策。至此,适用单方面免签政策来华国家已扩展至47个,进一步扩大入境游群体。

携程数据显示,政策公布首日,海合会国家赴华航班搜索量环比增长90%,其中沙特游客搜索热度领跑。今年一季度,携程平台上入境游订单同比增长100%,沙特入境游订单同比增长235%,免签政策施行

后,将大大提升海合会六国来华商务考察及旅游观光的需求量。

在国家240小时过境免签政策的红利效应影响下,厦门入境游市场持续火热。一季度,厦门接待入境游客46.55万人次,同比增长116.28%,占接待总人数的1.68%;入境游客旅游花费4.63亿美元,同比增长74.21%。入境免签“朋友圈”的扩容,也将为厦门带来更多国际游客。

夜间可办理出入境证件

晨报讯(记者 张玲玲)“这个夜间专场太好了,解决了家长白天上班无法带孩子来办证的痛点。”昨晚,五通赴金旅游办证中心灯火通明,不少家长带着孩子前来办理出入境证件,办理港澳通行证的较多。

自昨日起,厦门出入境再次开启暑期“夜办专场”活动。此次活动在往年基础上全面升级,由原来的4场增加至6场,服务范围扩展至学生家长及教师群体,以“错峰办、便捷办、暖心办”为群众打造更有温度的出入境服务。具体时间安排为:五通赴金旅游办证中心:6月10日(周二)、6月17日(周二)、6月24日

(周二)3天的18:00-20:00;镇海路办证大厅:6月12日(周四)、6月19日(周四)、6月26日(周四)3天的18:00-20:00。

据介绍,自2023年起,厦门出入境聚焦暑假办证痛点,将服务延伸至“八小时外”。2025年暑期,厦门出入境再度发力。在校大学生及陪同家长不用预约,即可享受“即来即办”快捷服务。在职教师可凭教师资格证享受此次“夜办专场”服务。学校或研学机构还可以通过“厦门出入境”微信公众号后台留言,提交暑期出境研学团队预约申请,厦门出入境将开通专属绿色通道,专人专窗办理证件。

相关新闻

毕业游拉开暑期游序幕

晨报讯(记者 陈翠仙)一年一度的高考刚刚落下帷幕,许多考生相继开启毕业旅行。在线旅游平台数据显示,6月9日-6月11日出游的旅游产品预订量环比增长88%,毕业生出游提前引爆了暑期游的热潮。

携程数据显示,6月9日至15日,高中毕业生群体在该平台的国内景区门票预订量环比增长77%。乐园类景区登顶高中毕业生青睐的景区类型首位,上海迪士尼度假区、北京环球度假区、香港迪士尼乐园等受到偏爱;博物馆与山岳类景区热度也

颇高,毕业生们喜欢在历史纵深中寻觅书本外的智慧,在山岳的巍峨中寻找对自然的敬畏;北京、上海、成都、重庆等城市是毕业生出游的热门选择。

除了高中毕业生,大学生也是毕业游的主力军。比起高中毕业生,大学生更加青睐长线深度旅游。在途牛旅行直播间,新疆、贵州、云南等地高性价比的旅游产品吸引了不少大学生。途牛还推出了面向大学生群体的定制游服务,将旅拍、无人机航拍等体验型活动加入行程。

马蜂窝也针对大学生推出了系列长线深度体验线路,如在北疆大环线产品中,加入草原换装旅拍、草原营地烧烤晚会、赛里木湖帆船体验等特色项目,还提供无人机拍摄服务。

此外,家庭亲子游、毕业学子出游叠加“银发族”的出游活力,让今年暑期邮轮游呈现强劲增长态势。携程数据显示,今年暑期邮轮产品预订量同比大涨超60%,其中海外长线邮轮产品表现尤为亮眼,预订量同比激增120%。“乘邮轮,深度游”正成为国人探索世界的热门新选择。